

С. Н. Шнитко

V МЕЖДУНАРОДНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОНГРЕСС ВРАЧЕЙ ЮГО-ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЫ

Военно-медицинский факультет в УО «Белорусский государственный медицинский университет»

10–14 сентября 2014 г. в г. Охрид (Республика Македония) состоялся очередной 5-й Международный медицинский конгресс врачей Юго-Восточной Европы (Southeast European Medical Forum – SEEMF).

Международный конгресс проходил под эгидой Медицинского Форума врачей Юго-Восточной Европы (SEEMF), Македонской ассоциации врачей и Болгарского медицинского союза врачей, участие в котором приняли более 1000 человек из стран Юго-Восточной и Западной Европы, Украины, Беларуси, Грузии, Узбекистана, Израиля, Исландии, Чехии и других государств.

Начался конгресс с приветственных слов ее участников и пленарного заседания, которое открыло выступление Президента Медицинского Форума врачей Юго-Восточной Европы доктора медицинских наук А. Кехаева (Болгария) (фото 1).

В ходе конгресса проходили пленарные заседания, на которых были представлены устные доклады, посвященные различным аспектам медицины. Тематика докладов:

★ Хроника



Фото 1.



Фото 2.



Фото 3.

правовые аспекты в современной медицине; организация здравоохранения в разных странах; современные технологии в области медицинского, в том числе военно-медицинского образования;

военная медицина и медицина катастроф;

вопросы последипломного обучения и преемственности образования в медицине;

онкология;

кардиология и кардиохирургия;

вопросы иммунизации населения в профилактике инфекционных заболеваний.

Кроме пленарных научных заседаний на конгрессе был проведен круглый стол по вопросам финансирования систем здравоохранения в различных странах.

В работе Международного конгресса (в том числе Президиума SEEMF) приняли участие и представители Республики Беларусь: начальник военно-медицинского факультета в УО «Белорусский государственный медицинский университет» доктор медицинских наук, профессор полковник медицинской службы Шнитко С. Н. и руководитель отдела ГУ «Республиканский научно-практический центр медицинских технологий, информатизации, управления и экономики здравоохранения» Министерства здравоохранения Республики Беларусь кандидат медицинских наук, доцент Терехович Т. И. (фото 2).

Доцент Терехович Т. И. выступила с научным докладом на пленарном заседании, посвященном вопросам онкологии.

Профессор Шнитко С. Н., являясь председателем пленарного заседания, посвященного медицине катастроф, выступил с научным докладом «Система подготовки военных хирургов Беларуси для оказания помощи пострадавшим в чрезвычайных ситуациях» (фото 3).

В результате участия в конгрессе расширены представления в области современных методов оказания медицинской помощи при массовых травмах и катастрофах, современных технологий образовательного процесса врачей в различных странах, а также повышена квалификация в области организации медицинского обеспечения Вооруженных Сил.

Сведения, полученные на конгрессе, будут включены в учебные материалы при подготовке курсантов и слушателей военно-медицинского факультета в УО «Белорусский государственный медицинский университет», а также применимы в деятельности военно-медицинских учреждений и подразделений Вооруженных Сил Республики Беларусь.